



2018年11月7日

各 位

会社名 株式会社ダイセル  
代表者名 代表取締役社長 札幌 操  
(コード番号 4202 東証 市場第一部)  
問合せ先 事業支援センター  
I R 広報グループリーダー  
廣川 正彦  
TEL (03)6711-8121

(訂正・数値データ訂正)  
「2019年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2018年11月1日に発表いたしました表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

期中平均株式数(四半期累計)の算定に誤りがありましたので訂正いたします。

2. 訂正内容(訂正箇所には二重下線(====)を付しております)

《サマリー情報1ページ》

1. 2019年3月期第2四半期の連結業績(2018年4月1日～2018年9月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

(訂正前)

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
2019年3月期第2四半期	円 銭 <u>66.25</u>	円 銭 —
2018年3月期第2四半期	56.56	—

(訂正後)

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
2019年3月期第2四半期	円 銭 <u>66.23</u>	円 銭 —
2018年3月期第2四半期	56.56	—

《サマリー情報2ページ》

※注記事項

(4) 発行済株式数(普通株式)

(訂正前)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	2019年3月期2Q	349,942,682 株	2018年3月期	349,942,682 株
② 期末自己株式数	2019年3月期2Q	14,825,621 株	2018年3月期	11,239,478 株
③ 期中平均株式数(四半期累計)	2019年3月期2Q	<u>338,049,310</u> 株	2018年3月期2Q	346,196,068 株

(訂正後)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	2019年3月期2Q	349,942,682 株	2018年3月期	349,942,682 株
② 期末自己株式数	2019年3月期2Q	14,825,621 株	2018年3月期	11,239,478 株
③ 期中平均株式数(四半期累計)	2019年3月期2Q	<u>338,138,873</u> 株	2018年3月期2Q	346,196,068 株

以 上